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- економічні характеристики 
підприємства. 

29.11.2023 

по 

03.12.2023 
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РЕФЕРАТ 
Пояснювальна записка: 73 с., 13 рисунків, 10 таблиць, 16 джерел літератури.  

Об'єкт розробки – автоматизована інформаційна система розподілу 

матеріальних цінностей по складах.  

Мета дипломної роботи – застосування математичних методів для 

оптимізації фінансового стану підприємства. 

Метод дослідження й апаратури. Для дослідження даної предметної області 

використаний аналітичний метод на основі вивчення Законів України й вимог 

конкретного підприємства до рішення даної проблеми. В основу обробки даних 

покладені алгоритми з використанням керуючих структур «Поки - Цикл». 

Завершальним етапом роботи є розробка автоматизованої інформаційної системи  

обліку обігових коштів для підвищення ефективності роботи підприємства. Для 

проектування й реалізації автоматизованої інформаційної системи використаний 

персональний комп'ютер. 

У першому розділі подані аналіз і характеристика систем, наведені їхні 

недоліки й особливості, визначені мета й конкретизоване завдання на курсову 

роботу. У другому розділі розроблена постановка завдання й алгоритм її рішення. 

Новизна проектних рішень полягає в застосуванні нового підходу задоволення 

вимог до глибини номенклатурної деталізації обліку товарно-матеріальних 

цінностей на підприємстві. У третьому  розділі представлені результати 

проектування, контрольний приклад інформаційного, програмного й технічного 

забезпечення автоматизованої інформаційної системи. 

Практичне значення курсової роботи полягає в підвищенні ефективності 

роботи підприємства при реалізації обліку товарно-матеріальних цінностей по 

складах за допомогою застосування математичних методів для оптимізації 

фінансового стану підприємства. 

Розроблена інформаційна система призначена для використання на 

підприємствах торгівлі. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: інформаційна система, обігові кошти, пошук рішення, 

масив даних, вбудована функція, керуюча форма, модуль, текст коду. 


